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Nemzetközi kiállítás -  Fák alatt élünk

Nagy érdeklődés övezte a Zöld-híd Halasi Környezetvédők Egye
sületének idei pályázatát. A  helyi szervezet fotó, mese és rajz ka
tegóriában hirdette meg több korosztály számára. A  megméret
tetésre 3 országból 254 alkotás érkezett. A  megnyitót szeptember 
8-án tartották a halasi tékában. Mongyi Marianna elnök és Ku
ris István László alpolgármester mondott köszöntőt.

pályázatunkon, így köszönet a len
gyelországi Újszandec, a szerbi
ai Magyarkanizsa és vonzáskörze
te, valamint Zombor alkotóinak is 
-  tette hozzá.

Mongyi Marianna köszönetet 
mondott a zsűritagoknak munkáju
kért, a pályázat támogatóinak.

A  város képviseletében Kuris Ist
ván László alpolgármester vett részt 
az eseményen. Örömmel üdvözöl
te az egyesület zöldebb Kiskunha
lasért folytatott tevékenységét. Rá
mutatott, egy-egy alkotás jó  példát

Mongyi Marianna díjat ad át.
Lucskai Vincze fotója első helyezést ért el a felnőttek mezőnyében

éveseknél Vajdovics Gergő ért 
el első helyezést Magyarkanizsától. 
Nagy Ádám  a Kiskunhalasi Felső
városi Általános Iskolából második 
lett. A  Zöld-híd különdíjasa Buj
dosó Eliza a Kiskunhalasi Nap
sugár Óvodák Szilády Áron Utcai 
Óvodájából. A  zsűri szavazata alap
ján ajándékot kapott többek között 
Krivosija Tina a Lomb Utcai Ka
tolikus Óvodából.

Rajz kategóriában a 11-13 évesek
nél Rapavi Róza első helyezést ért 
el a KRK Központi Általános Iskolá
ból. Kiskunhalas Város különdíja
sa Horváth Dominik szintén az 
előbbi oktatási intézményből.

Rajz kategóriában a 14-18 évesek 
korcsoportjában Böthe Viktória 
nyert a KRK Központi Általános Is
kolából. Kiskunhalas Város külön
díját Kovács Hanna Zoé kapta a 
KRK Szilády Áron Gimnáziumból. A 
zsűri döntése alapján ajándékra jo 
gosult Laj Dorina és Torma Do
rián a KRK Központi Általános Is
kolából, Babucsik Barbara és 
Pajor Lili a KRK Szilády Áron 
Gimnáziumból.

Rajz kategória felnőtt mezőnyben 
első lett Julia Gwizdz Nowy Sacz
ból. Farkas Gabriella második 
helyezést ért el Kunfehértóról. Kis
kunhalas Város Különdíját Gusz
tos Mária kapta gyerekeivel, Ba
lassy Mandával és Balassy 
Misuval. A  Zöld-híd különdíját 
Szabó-Kocsisné Ökrös Ildikó 
és Szaszki János vehette át az ün
nepélyes díjátadón.

Kép-szöveg: Pál László

Fák alatt élünk címmel hirdetett 
idén pályázatot a Zöld-híd Halasi 
Környezetvédők Egyesülete. Színes, 
szívmelengető, színvonalas tárlat 
jött létre. A  Zöld-híd egyesület ne
vében Mongyi Marianna elnök kö
szöntötte az egybegyűlteket a ren
dezvénynek helyet adó Martonosi 
Pál Városi Könyvtárban.

-  Szerencsére nem szegte az alko
tók kedvét 2021-ben sem a pandé
mia. Az okos eszközök pedig most 
is segítették pályázatunk sikeressé
gét. Ma 3 ország összefogása, 254 
alkotó és sok-sok munkaóra ered
ményét tekinthetik meg. Célunk a 
környezetünkben élő fá k  védelmé
re, a fák  szépségére, a természet 
tiszteletére felhívni a figyelmet, erő
síteni a testvérvárosi kapcsolatot és 
az idegen nyelvi kompetenciát. Öt
letünket ebben az évben is támo
gatta Kiskunhalas Város és a test
vérvárosok is -  fogalmazott Mongyi 
Marianna. -  A  különböző művésze
ti ágakban, mindhárom kategóri
ában minden korosztály elmesélte, 
lerajzolta, lefotózta a fá k  életét. Fel
hívásunkra 201 rajz, 33 fotó  és 20 
mese érkezett.

Köszönet minden meseírónak, fo 
tósnak, rajzosnak, hogy alkotása
ikkal csodaszép élményt nyújta
nak nekünk. Öröm és hála, hogy a 
kiskunhalasi alkotók mellett test
vérvárosaink lakói is részt vettek

adhat, hangsúlyozva a természetvé
delem fontosságát az új nemzedé
kek számára.

A  rendezvényen Palásti Károly,

a Zöld-híd egyesület alelnöke kon
ferált. Közreműködött Pepó Ré
ka népdallal Vladár Károly zenei 
kíséretével.

A  megmérettetésre összesen 34 fo
tó érkezett a felnőttektől. Első lett 
Lucskai Vincze. Dr. Kovács 
Enikő Éva második, Rékasiné 
Szalma Mariann harmadik he
lyezést ért el. A  Zöld-híd különdí
ját Rékasi Ramóna érdemelte ki. 
Ifjúsági kategóriában Máté Kop
pány  kapta a Zöld-híd különdíját.

Mese kategóriában, az ifjúsági 
mezőnyben Torma Dávid nyert. 
Olajos Tamara második, An
dirkó Bettina harmadik lett. Kis
kunhalas Város Különdíját Vincze 
Ádám  vehette át. Tóth Kinga 
a KRK Szilády Áron Gimnázium, 
Tumbász Marcell pedig Krausz 
Zoltán különdíjasa lett. Mindan
nyian sziládys diákok.
A  rajzok kategóriájában, az 5-7
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